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LÉGI14 Ali«.
— Táviratok és telefou-hirek. —

Wekerle a királynál.
Becs, május 7. W eke r/e Sándor mi­

niszterelnök ma reggel ide érkezett és a 
délelőtt folyamán Andrássy Gyula gróf 
belügyminiszterrel, majd Zichy Aladár 
gróffal, a király személye körüli miniszterrel 
tanácskozott. Délután a király különki- 
hallgatáson fogadta a miniszterelnököt, 
aki a politikai helyzetről tett jelentést. A 
kihallgatáson a kirak közölte a minisz­
terelnökkel azt az elhatározását, hogy jú­
niusban Budapestre megy és a koronázó 
Mátyás-templomnak uj orgonát adományoz.

A képviselöház ülése.
Budapest, máj. 7. A képviselőház 

ma délelőtt Rakovszky István elnöklete 
alatt rövid formális ülést tartott, amelyen 
Markhót Aladár és Csizmazia Ernő az 
igazságügyi, Bernit István a fötdmivel-és- 
ügy és Szmrecsányi György a közgazda- 
sági bizottság jelentéseit terjesztették elő. 
A jegyzőkönyv hitelesítése után az ülés 
véget ért.

A pozsony bécsi vasutat el­
vetették.

Budapest, máj. 7. A képviselőház 
Közgazdasági bizottsága mai ülésén élénk 
vita után 8 szavazattal 6 ellenében 
elvetette a pozsony—bécsi vasútról szóló 
törvény ja vas latot.

A TENGERPART" TARCZÁJA.
A szívtelen.
Irta : 'p. II. Rosny.

Egy végrendelet szövegéből :
>> . . . Rád hagyom pedig, édes fiam, az 

én hosszú életem legnagyobb tapasztalatát, 
amelyet véssél mélyen a lelkedbe ; ez a ta­
pasztalat pedig csak ez a néhány szó :

— Sohse tégy jót senkivel es nem szer- 
zesz ellenséget magadnak !

Lásd, fiam, ebben a néhány szóban benne 
van az eletem minden keserűsége, minden 
ballépése. — A fiam okuljon belőle, azért 
mondom el neked.

Hallgass meg.

Húsz éves voltam, amikor atyám sze­
gény falusi házából felkerültem Parisba, hogy 
megteremtsem a jövőm talaját. Vaserő lakott 
bennem : a tudás ereje és a küzdés bátor­
sága. Alig néhány év alatt már pozicziót vív­
tam ki magamnak. Egy nagy pénzember 
mellé jutottam, aki előbb az Írnokának, majd 
s.-.em-.’yvs titkárjának fogadott.

A sajtóügyi ankét.
Budapest, máj. 7. A sajtóügyi an­

kétet ma folytatták Günther Antal igaz­
ságügyi miniszter elnöklete alatt.

Elsőnek Zsitvay Leó törvényszéki 
elnök szólalt föl és kijelentette, hogy a 
meglevő sajtótörvénynek csak a legszük­
ségesebb részeit tartja javítandónak, mert 
messzeható reformra sem a jogászvilág, 
sem a sajtó nem készült el.

Több felszólalás után Garami Ernő, 
a »Népszava szerkesztője rendkívül izgal­
mas hangon beszélt. Szerinte nálunk 
nincs sajtószabadság és élesen elitélte a 
kauezió-rendszert.

Günther Antal elnök több Ízben 
figyelmeztette Garamit, hogy ne éljen 
vissza a vendégjoggal. Ha beszéde 
hangját nem mérsékli, kénytelen lesz 
megvonni tőle a szót.

Garami Ernő erre mérsékeltebb 
mederbe terelte beszédét.

Valószínű, hogy az ankét egész 
májusban folyik.

HIRDET kSEk*Sa____
n kiadóhivatal mérsékelt |áron[számit.

Hivatalos hirdetések 0 hasábos petit sorja 30 tiller.

zába szállították és az orvosok a bonezo- 
Iásnál kétségtelenül megállapították, hogy 
öngyilkosság történt. Raj vernét a kórház­
ban ápolják, de a golyót még nem tud­
ták sebéből eltávolítani. Ma rendkívüli 
tanácsülés volt, amelyen megállapították 
a főkapitány temetésének részleteit.

A vizsgálóbíró kijelentette, hogy 
kettős öngyilkosság forog fönn, amelyet a 
főkapitány és felesége szertelen lelki fel­
háborodásukban követtek el. Az asszony 
betegeskedett és gyakori összekoczczaná- 
sok voltak közöttük. A tegnapi nap fo­
lyamán is többször összepöröltek. Tegnap 
este, midőn sétájukról hazatértek, Rajner 
nem nyúlt vacsorájához, hanem vendég­
lőbe ment. Tizenegy órakor érkezett 
haza és ekkor ismét összevesztek. A fő­
kapitány, aki már ágyban feküdt, hirtelen 
felindulásában felkapta revolverét és ha­
lántékon lőtte magát. Nyomban szörnyet 
halt. Az asszony látva, hogy minő ka­
tasztrófát idézett elő, kicsavarta holt férje 
kezéből a revolvert és maga ellen for­
dítva a fegyvert, kétszer a szájába lőtt. 
Sebe igen súlyos.

A szegedi főkapitány családi 
drámája. = A vasutasok fizetésrendezése

A vasutasok fizetésrendezéséről szóló javaslat 
őseged, május /. Rajner .1 uzscí a kabinetirodától, ahova azt a király előzetes

városi főkapitány a múlt éjjel agyonlőtte jóváhagyásának elnyerése végett felterjesztettek,
magát. Felesége szinten öngyilkossági ki- még nem érkezett vissza s igy Kossuth Fe-
sérietet követett el és súlyosan megsebesült. rencz miniszter csak az e hónap 13-ikán tnr-
A véres dráma hire az egész városban tandó ülésen nyújtja be a képviselőháznak,
óriási megdöbbenést keltett. A főkapi­
tány holttestét ma a kórház lialottashá-

Odajutottam tehát az ősforráshoz, ahol az 
arany terem. A mindenható bankár előszobá­
jában én voltam a kincsesbánya minisztere : 
én jelentettem be az üzletfeleket, a kihallga­
tásra jelentkezőket, a kérelmezőket, a tervet 
kínálókat, a nagy vagy kis eszmék hozóit. Tő­
lem függött, hogy kit bocsássák Salaid ur 
magas színe elé és az is tőlem függött, hogy 
milyen hangulatot ébreszszek az igazgató el­
nökben a kérelmező iránt. O, mert rengeteg 
sok függ az ilyen hatalmas urak titkárától : 
valósággal ő dönti e; a sorsát a kérelmező­
nek, ha barátságosan ajánlja-e főnökének azt, 
vagy kicsinylőleg csak annyit mond róla :

— Itt van ismét valami hóbortos fan­
taszta.

A kérelmezők es az üzletfelek jól tudták 
mérlegelni az én jelentőségteljes hivatalomat 
és nem is mulasztották e! a velem való ba­
rátság elnyerését. Ez volt a vagyonszerzésem 
kezdete. Itt ismertem meg először azt a nagy 
élvezetet, sok pénzt kapni semmiért, vagyis 
csak annyiért, hogy jó arczczal fogadjak va­
lakit. Ha aztán valamelyik üzletembernek buz­
góbban jártam a kezére és bizalmasan tud­
tára adtam az őt érdeklő dolgokat is, soha­
sem maradt el a diszkrét levéiboritek, amely 
nekem több ezer frankot juttatott a szíves­
ségemért.

A szerencse tehát az ölébe emelt engem. 
Két év alatt egész kis vagyont gyűjtöttem 
már. De ostoba voltam. Mert volt — szi­
vem.

Abban az időben idealista voltam, mint 
a korombeli fiatalember mind. Tudtán, köny- 
nyet ejteni a más sorsa fölött, érzelegni 
a szerencsétlenség láttára! Ez pedig nagy 
hiba! Ezt az érzést irtsad ki a szivedből, 
fiam.

Egy napon valami jóképű, szerény, de 
nagyon szegény fiatalember került elém.

— Francois Nicho! a nevem . . . vég­
telen nyomorban vagyok . . . . és végtelen 
hálára kötelezne, uram, ha állást juttatna 
nekem,

Oly szépen tudott kérni, hogy azonnal 
pártfogásomba vettem. Egy kedvező perezben 
bebocsátottam hatalmas főnököm ele, magam 
is jó szót emelve az érdekében. Salard elnök­
igazgató megnézte a védenczemet, beszélt 
vele és állást adott neki. Igy került oda 
hozzánk Frangois Nichol, akinek a nevét is 
jól ismered, meri sokszor hallottad tőlem is 
említeni.

Sohsem keseregtem annyit az oktalansá­
gom fölött, mint hogy ezzel nz emberrel jót 
tettem. Két szóval megértesz, fiam : — oda
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o A TENGERPART I Vi >/. május 8.

KI LÓM ÉLE.
— A városi világítások A városi

képviselőtestületi va'a-ztások, mint ismeretes, 
e ho 24-én lesznek. A .riasztók névjegyzékét 
a városházán mir kifüggesztették. A névjegy­
zék szerint a várost kerületben 2114, az al- 
községekben pedig lilS polgár bír választó­
joggal.

— Az angol hajóraj Fiúméba jön.
Mint Maltáhó' jelentik, a földközi-tengeri an­
gol hajórai ex ev folyamán meg fogja látogat­
ni a Földközi-tenger kikötőit cs ez alkalommal 
eljön Fiúméba i->.

A Casino Patriottico uj igaz­
gatósága A t'asino Patriottico, amelynek 
igazgatósága a kaszinó kebelében legutóbb 
történi események 
lemond itt, tegnap

Bertolit szabadlábra helyezték
Ferto/i Károlyt, a Fiumei Kereskedelmi Bank 
\ olt pénztárosat, akinek sikkasztási ügye 
annakidején oly nagy port vert föl, az igaz­
ságügyi miniszter távirati rendeletére tegnap 
szakadtába helyezték. Mint ismeretes, a fiumei 
törvényszék Bertolit két évi fegyházra 'télte, a 
Kúria azonban barom évre emelte föl bünte­
tesd. Bertoli e büntetésből egy évet es nyolez 
hónapot töltött ki.

— Vasutasok kirándulása Velen- 
ezébe. A vasutasok országos szövetségének 
fiumei kerülete a pünkösdi ünnepekre kirán­
dulás'. rendez Ve'enczebe A kerület elnök­
sége fölhívja mindazokat, akik ezen a kirán­
duláson resztvenni szándékoznak, hogy ebbeli 
kívánságukat legkésőbb e hó 12-éig jelentsék.
Fodor Ármin elnöknél vagy Göndör Ferencz 

következtében tudvalevőleg j kerületi titkárnál és Földes Győzőnél, akiknél 
délután tartotta iis/.tu:;tó ' egyúttal jegyek is kaphatók. A kirándulás czcl-

tósaganál a hivatalos órak alatt (délelőtt 9—2- 
ig) megtekinthetik ; ugyanott a szÜKseges 
egyéb felvilágosítást is megad;ak.

— A kivándorlásra való csábítás 
ellen. A belügyminiszter előtt azt a panaszt 
emelték, hogy a ("unard-társaság a belügymi­
nisztertől jóvá nem hagyott hirdetéseit a vi­
déki községi hazakban, vasúti állomásokon, 
korcsmákban és mindenféle nyilvános helyeken 
kifüggeszteti és igy közszemlére teszi ki. Mint­
hogy — úgymond a belügyminiszter most ki­
bocsátott leiratában — az ilyen hirdetéseknek 
a közhelyeken való kifüggesztése nagyon al­
kalmas arra, hogy a népet kivándorlásra csá­
bítsa. fölhívja a törvény hat óságot, hogy az 
említeti hirdetéseknek a nyilvános helyekről 
való azonnali eltávolítása iránt intézkedj ék.

Uj hajózási részvénytársaság
Becsből jelentik, hogy az osztrák hitelintézet 
az osztrák-olasz kereskedelmi társaságnak 3—4 
millió korona alaptőkével részvénytársasággá

: tiller.

közgyűlését Thierry Alajos lovag törvényszék) ‘jura a 
elnök elnöklete aktit. Az uj igazgatóságba 11',orvat 
megválasztanak Blasieh Marió dr. városi fő- J bére.te 
orvos. Gerbet; Herman, Grassi Pál, I.uppis A 
F. alpolgármester c 
törvényszéki elnök.
indítványára a közgyűlés jegyzőkönyvi köszö- órakor indul vissza Veter.ezéböl 
Iletet szavazott az elnökségnek. Az uj igazga- 1 hová 21-én reggel érkezik meg. 
lóság a . apókba; fog:a megválasztani az uj 
e'nók-eget.

való átváltoztatását tervezi, 
szöv etség fiumei kerülete a Magyar-t — Inzultált német énekesek. Abbá- 
hajóstársaság «Dániel Ernő» gőzösét j zjából jelentik : Szombat este egy fiumei ba­
ki. A részvételi jegy ara 7 korona 50 j jón ideérkeztek a klagenfurti dalosok, hogy 

A hajó e hó 19-en indít és estére 5e- j jótékonycélra hangversenyt rendezzenek.
ihterry Alajos lovag . lemezébe érkezik. A kirándulók egy része a 

Couighy Karoly mérnök hajón is meghalhat. A társaság 20 án este 8
Fiúméba, a

A nemzetközi regatta győztese

A
dalosokat Abbáziában az idevaló horvátok 
éktelen kiabálással es szidalmakkal fogadták, 
sőt többeket közülök kövekkel megdobáltak. A 
dalosok többször megkísérelték, hogy a süke­
títő lármában egy-egy dalt énekeljenek, de

Áthelyezés. A
miniszter Janosits János kir. főmérnököt a fiu­
mei tengerészeti hatóság "ól D. ára helyezte át.

Kitüntetett tengerésztisztek
Kossuth F.rencz kereskedelemügyi miniszter 
elŐtene-z.tesére a kur-'y a «Sinn» olasz gő­
zösnek 1900 évi augusztus hó 4-én a spa­
nyol partok mellett történt hajótörésé alkalmá­
val végzett mentőmunkák sikeres vezetéséért, 
illetőleg azoknak -aj.it életük veszelyeztetésevel 
való végrehajtásáért Thianieh Henrik, n Magyar- 
Morvát S. abadhaiózási Részvénytársaság szol­
gálatában álló kereskedelmi hajóskapitánynak 
a koronás arany ei deinkeresztet es Afamiekics 
Janos ugyanazon társaságnál alkalmazott má­
sod! x najostiszlnek az arany érdemkeresztet 
adományozta.

— Uj szuezi révkapitány. Stipanovich 
Andrást, az Adria tengerhajózási társaság ka­
pj:.",nyal, aki buccarii illetőségű es az. ottani 
tengerészeti iskolában vegezte tanulmányait, a 
napokban szucz-csatornai révkapitánynyá ne- • 
vezte.x ki. E kinevezés annál nagyobb elisme­
rés a magyar tengerészeire nézve, mer 
állásra számos külföldi pályá ó is volt.

Hampton-Roadsbol táviratozzak: A tegnapi i minden kísérletük hiábavalónak bizonyult. Erre 
kereskedelemügyi nemzetközi regattaversenyen az első dijat a J a dalosok szállásukra tértek. Ufókban a hor-

«Sankt Georg« osztrák-magyar czirkáló nyerte j válók gunydalokkal kísérték őket. A villákat 
meg, amely k.t vitorlásversenyben első, a es szállókat, akol a dalosok megszálltak, rom­
kombinált vitorlás és evezősversenyben, vala- ! lóit tojásokkal megdobálták. Az idegenek közt
mint az ango élite- egenységgel való evezős- 
versenyben második volt,

— A «Szigetvár» útja. A haditenge­
részet paiancsnoksagahoz érkezett távirati je- 

erint a «Szigetvar» hadihajó tegnap- 
A hajón semmi baj.

nagy az izgalom és elkeseredés. A német ven­
degek a trieszti helytartóhoz fordultak, miután 
az abbáziai hatóságtól nem kaptak se védel­
met, se kielégítő elégtételt.

lentés 
előtt Teodóba érkezett.

nem 
pénzbírsággal

— A népfürdő megnyitása A városi 
tanács közhírré teszi, hogy a belső kikötőben 

- Az angolok elutaztak. A «Vectis» ilcvÖ városi népfürdőt junius elsején nyitják 
angol yalit, amdy szombaton este érkezett a i 5 %v.ben hgve meztet, a polgárságot,
humc kikötőbe komlbelu- kétszáz főnyi angol szaíad, Aki ez ellen vét, a
kirandulotnrsasageal, ma réggé elindu l innen'» ., ,s fogjak sújtani.

— Falyazat. A fiumei penzugyigazgato- 
Hadftengerészet és ipar A kö- súgnál több vigyázni es matróz! állásra hir- 

Z"> hadügyminiszter megküldte a kereskedelmi j detnek pályázató!. A kellően felszerelt folva- 
miniszternek a haditengerészet részére 1907. sziik-' modványok juniu •• 30-áig nyújtandók be. 
ségeS azon anyagok és iparczikkék jegyzékeit, • - Tetőtüz Cussar Alajos Molini-utczai
amelyek a haditengerészetnél évenkint nagyobb j vasöntőjenek tetőzete ma éjjel egy óra tájban 
beszelzvs táigyat képezik. A jegyzékeket, ame- kigyuladt és egy darabon leugett. A kivonult 

rune- yckben a szükéges .mennyiség és a rendesen tiizorségnek mástól órai erős munkával sike- 
t az I jlzctc 1 c8.V&éga: is ki van tüntetve, az érdek- Hűlt lokalizálnia a tüzet, A kár mintegy ötezer 

jloduk a ni. kir. kereskedelmi múzeum igazga- koronára rúg

hoztam magam melle ezt a rokonszenves, jó 
módónt es szorgalmas fiatal embert ... cs 
\ etclytarsat szereztem magamnak.

Valami csekélység történt, apró mulasz­
tás részemlő es ezzel kissé leiingereltem ma­
gán ellen Salard elnök-igazgatót. A nagyút" 
hamar készen vo't az Ítélettel : a fiatal Nicholt 
ültette az en ne vemre, engem pedig áthelye­
zett a vaiialat más osztályába. Ö, sohasem le­
iedéin azt a kárövvend" arezot, amelylyel 
Niche-1 a részvétet hazudta. Szerettem volna 
megfojtani cs abban a pil-anatban támadt a 
gviil.ilétem iránta.

Az áthelyezésemmel együtt kezdődött a 
szerencsétlenségem. Hozz tszoktam már a bő­
séges pénzaratáshoz, nem tudtam tehat betelni 
a csekély fizetéssel. A gondolataim a tőzsde 
fele onzotiak es játszani kezdtem. A játék 
vege érdekel téged csak : mindenemet elvesz­
tettem es a minden f i ott meg az állásomat is, 
mert a lőnököm megtudta, hogy milyen ha­
talmas összegeket hagyok a játéknál es gy a­
nút táplált ellenem . 
domást ajró!, bog
Nichol volt.

Édes fiam. atyád 
szegénységét. De ez 
tétlenül nagyobb volt

Később szereztem tu- 
a besúgó Francois

kétszer szenvedte át a 
a második sor mevhe- 
az elsőnél, mert akkor 

már ismétlem a gazdagság gyönyörét.
Amikor állás nélkül kóboroltam egy ideig, 

a kenyszerüs g békéltető hangulata odavitt az 
en egy kor parttogoltamhoz es mint ahogy ő

lépett hajdan en hozzam, uzv ál lam most en 
I elébe :

— - Uram, sechs mos: te én rajtam.
Nichol azonban már nagy embernek 

i érezte magát. Hidegen fogadott s röviden ezt 
5 felelte:

— Az elnök megtiltotta, hogy önt bár- 
I mikor is bebocsassam. Ne vegye tehát rossz 
néven, ha engedelmeskedem

A düh elragadott ; ra akartain rontani a 
j gya azatosra ; meg is öltem volna talán. Azon- 
' ban fékeztem az indulatomat es ez volt a 
szerencsém, mert a következő percben kinyílt 
az ajtó es előttem állott Salaid Meglepetten 
nézett rám és mosolygott.

— Nos ? Hát mégis visszakivánkozunk, 
mi ? — kérdezte mosolyogva.

— Ha elnök ur szives volna néhány per­
cet nekem szentelni, — kértem.

— Nagyon szívesen. Természetesen.
Láttam, hogy Nichol elsápad és ez felbuj- 

i tolt, hogy nyomban megleczkeztessem.
— Fájdalommal hallottam, — mondtam, 

— hogy elnök ur megtiltotta titkárjának, hogy 
engem valaha bebocsásson.

— Megtiltottam ?! Kinek :
— Nichol ur legalább ezzel utasított el.
Salaid igazságos ember volt és pillanat 

alatt tisztában volt a helyzettel. Valami át- 
viilant a tekintetén,' amikor a titkárja felé 
fordult :

— Hogyan : ön azt hazudta ennek az

urnák, aki pedig -— ha jól emlékszem — 
nagyon melegen védelmezte önt, amikor ön 
ide kérezkedett.

— Bocsánat . . . én . . .
Nichol rengeteg- zavarában nem tudott 

felelni sem. Salard pedig meg keményebben 
taposott rá.

— Hazug embert gyűlölök. Az elvetemül­
tét még inkább. Ön mind a kettő. Most már 
kezdem érteni azt is, hogy miért hozott nekem 
egyszer híreket erről az úrról, hogy a tőzsdén 
játszik . . . Nos hat, vegye tudomásul, titkár 
ur, hogy e percztől kezdve nincs szükségem 
az ön szolgálataira.

Fás felem fordult:
— Nemde ön azért jött, hogy ismét el­

foglalja a helyét ?
- Azért jöttem, elnök ur, — feleltem 

boldogan.
— Jól van.
Egy óra múlva magam ültem ott, az en 

régi karosszékemben ... és akkor fogadtam 
meg, hogy sohasem teszek többé jót senkivel

A fogadalmamat híven meg is tartottam. 
Rideg ember lettem és senkinek sem tettem 
többé szivesseget. Soi:an meggyülöltek ezért, 
de a többiek valamennyien félelemmel vegyes 
tiszteletet éreztek irántam. Ez a felelem szer­
zett aztán nékem pénzt, sok pénzt, amit most 

jreád hagyok a tapasztalatommal együtt.
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Uj svéd hajózási társaság Stock­
holmod jelentik, hogy ott Svensk-OstaMat'sk- 
Company név alatt részvénytársaság alakult, 
mely egyelőre rendes hajójáratokat akar Svéd­
ország és Kelet-Ázsia között létesíteni es ké­
sőbb valószínűleg kereskedő mi és ipari vállal­
kozásokba fog bocsátkozni. A társaság alap­
tőkéje 2 millió korona, mely szükség esetén 
6 millió koronára fog felemeltetni.

— A brémai tüzkataaztrófa Brémá­
ból jelentik, hogy a szabadkikötő égésé egyi- 
,e volt a legnagyobb tűz katasztrófáknak. Az 
allemi raktárszin, amelyben 700() bál gyapot 
.■olt, teljesen leegett. Ezenfelül magánraktá­
rakban 9000 bál gyapot és több száz hordói 
olaj esett a lángoknak áldozatul. A tűzoltó- ‘ 
sag a lángtengerrel szemben teljesen tehetetlen ) 
volt. A kár köze! két millió márka. Egyre ' 
több gyanítok merül fel arra nézve, hogy a ! 
tüzet rosszindulatú gyújtogatás okozta.

— Belépőjegyek a velenczei szép- j 
művészeti kiállításra Arról értesülünk és1 
tudatjuk azokkal, kik a velenczei szepmüvé- ■ 
szeli kiállítás megtekintésére utaznak, hogy; 
azok az utasok, akik a Magyar-horvát gőz- 
hajózási társaság hajóival utaznak, a nevezett 
társaságnál leszállított áru belépti jegyeket I 
kaphatnak es pedig 40 fillérért, azonfelül há­
romszori belépésre 1 korona 50 fillérért, to­
vábbá 8 napi érvénynyel két koronáért.

— Nyitva van az akvárium A ten­
gerészeti hatóság épületében levő halkisérieti 
állomás akváriuma, amelynek medenczéiben 
tengerünknek érdekes halvilága látható, ezentúl 
minden nap nyitva áll a közönség részére 
déle'őtt 10 — 12-ig és délután 3—6 óráig. 
Vasár- és ünnepnapokon az akvárium csak 
délelőtt tekinthető meg a szokott órákban. 
Belépődíj nincs.

— Hajószolgálat a fiúmé buccari-i 
vonalon. A Magyar-horvát tengeri gőzhajó- 
zasi részvénytársaság jelenti, hogy szerdától, 
május 1 -elő kezdve érvénybe lepett a fiume- 
buccari-i vonalon a nyári menetrend, mely sze­
rint az indulások a következőképpen állapít­
hattak meg : hétköznapokon három járat. Ruc­
can bol reggel 5.45, d. c. 9 és d. u. 2.30 óra­
kor es Fiúméból d. e. 7.30, déli 12 es d. u. 
5 órakor ; vasár- es ünnepnapokon két járat 
es pedig Bticcariból d. e. 8 és d. u. ti órakor 
es Fiúméból d. u. 2.30 és d. u. 7.30 órakor.

— Árverés a zálogházban A zálog­
ház igazgatósága közhírré teszi, hogy május 
23-án délelőtt 9 órakor nyilvános árverés ut­
ján eladja mindazokat az értéktárgyakat, amelye­
kért 1905-ben nem fizettek kamatokat. A tár­
gyak tulajdonosai az árverés napjáig, május 
23-áig még kiválthatják értéktárgyaikat, vagy 
lefizethetik a hátralékos kamatokat.

— Fertőző betegségek A városi 
közegészségügyi hatóság jelentése szerint 
az április 29-étől május 5-ék: terjedő héten

tán, aki Amerikába igyekszik, még most, az. 
illetek ele'.beleptetcse lőtt hajózik át a tenge­
ren. Az utóbbi napokban, huszonegyezer 
kivándorló ember érkezett meg. Az amerikai 
kormány mostanában úgy intézkedett, hogy 
senkinek fegyverre! nem szabad a partra lepnie.
A parton mindenfele rendőrtisztek állnak tol 
mácsokkal, akik n világ minden nyelvén — 
magyarul is —- nagy szócsöveken át kiáltják 
az érkező hajó felé a tilalmat. Minthogy pedig 
a bevándorlók nagy része delolasz földmivelő 
munkás, akik sohasem járnak revolver es kés 
nélkül, a kikötőbe érkező hajók két oldalán 
megered a fegyver-eső. Es revolverek, kések, 
bicskák, boxerek hullanak a tengerbe.

SZÍNHÁZ.
I

— >A czigánybáró« ma esti előadása 
ismét igen jól, a közönség élénk tetszésnyil­
vánításai közt folyt le. Rédey Szidi (Szaffi) 
nemcsak czigánydaiaval, hanem a második fel­
vonásban Rejczyvel elénekelt duettjével is vi­
haros tapsot aratott. Teljes dicséret illeti meg 
fí. Répassy Gusztit (Arzéna) és Bejczy Györ­
gyöt (Barinkai) is, akik szép énekükért szin­
tén zajos tapsokat kapt ik. Sziklay Miklós 
(Zsupán) és Virágh Ferencz (királyi biztos) jó­
ízű játékukkal állandóan derültségben tartottak 
a publikumot. Frenetikus tetszést keltett ma 
este is a toborzó jelenet és különösen Jánosy 
Vilma tüzes táncza. A szép előadás megérde­
melte volna, hogy nagyobb közönség nézze 
meg.

Műsor
Szerdán : »A mádi zsidó« bemutató elő 

adása. Guthi Somának e rendkívül mulatságos 
énekes életképe óriási sikert aratott a buda­
pesti Népszínházban. A címszerepet Sziklay 
Miklós, a darab többi vezető szerepeit B. Ré­
passy Guszti, Paksy Margit, Halmos Gyula, 
Szőreghy Gyula és Sáfrány Vilmos játsszák.

Csütörtökön két előadás lesz. Délután mér­
sékelt he!varakkal gyermekelőadásui : «Tündér 
Ilona vagy A vasorru boszorkány», tündérrege 
7 képben. — Este •■> «Milliárdos kisasszony» 
operett az eddigi szereposztásban.

Pénteken ismét bemutató előadás lesz : 
»A lovag ur«. Csergő Hugónak a budapesti 
Vígszínházban nagy sikert aratott vigátéka 
kerül színre.

Szombaton ez idényben negyedszer : »A
vig özvegy«, Lehár Ferencz népszerű operettje, 
az ismert szereposztásban.

lsÖSSÍJHPUKSOb©
FEICZI FEITSIO.

MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Kávéház Megnyitás.
ur „Pannónia“ kávéhoz -mz

elnevezés alatt
IMazza Zichy :í. szám alatt

egy a mai kornak megfelelő modern ká­
véházat nyitottam. Minden törekvésem oda 
fog irányulni, hogy t vendégeimet min­
den tekintetben, jó kávéval és tiszta ita­
lukkal kielégíthessem.

Tisztelettel
\ tulajdonos.

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógy szertára
— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

üzletberendezés
HT eladó. "W

Via Serpentina 20. szám.
miBiaai

következő fertőző betegse- 
elő : tífusz 1. vörheny 7, 
szamárhurut 5, trachoma 1, 

1. A szomszédos községekből 
beteget szállitoitaK a városi

Fiúméban a 
gek fordultak 
bárányhimlő 2, 
egyéb betegség 
2 bárányhimiős 
kórházba.

Fegyver eső a new-yorki kikö­
tőben. New-Yorkból jelentik : A kikötőben, ha 
valamikor a tengerfenéket fogják átkutatni, 
csodálkozva találnak majd ezer mindenfajta 
revolvert, kést, bicskát és egy eb ilyen zseb­
ben fegyvert. A bevándorlóktól ered ez a ten- 
geratatti fegyverraktár, a bevándorlóktól, a 
kik most különösen nagy tömegekben érkez­
nek a new-yorki kikötőbe, mert július elsyjé- 
x'cl lep eleibe az uj bevándorlási törvény, a 
melt szerint minden érkezőnek húsz korona 
bevándorlási illetőket kell lefizetnie. Ezért az­

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
példányai kaphatók a «Globus» hirlap- 
eldrusitó üzletben, Vitte, de Domini-utcsa. — 
A nt. kir dohány nagy tőzsdében. Piazza 
Elisabetta. — Capudi Romnaldo likőr 
üzletében, Deák-Corso. Devescovich Giov. 
trafikban, Niva Szdpáry. Barbis Giov. 
trafikban, Ma Adantich és kiadóhivatalunk­
ban („Unió" nyomda, Ríva Szápárv, Adria 

: palota.)

■ A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

I Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

N
Jiía^yszálló üi>l{\tenicán

,-X Nyári és teil üdülőhely ,
i a és tengeri fürdő. = 1 1

■

A szálloda közvetlenül a ten­
gerparton, a fürdő közelében 

fekszik.
Modern berendezés. — 
kávéház és étteremmel. 

Lift villanyvilágítás — 
Olvasó terem, 

llidegvizgyogy intézet — 
— Meleg házi fürdők.—

FiKTelmes kiszolgálás
Mírsékelt árak.

KX3B

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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Bristol szálló Friedrichshof Hotel es peílZÍÓ PleSClt Magyarok itt találkozzunk!
Kovács 1 magyar vendéglőjeA.b'bazla.

Nagy kávéhoz ée étterem.
Elsőrangú kas, pasat fényűzéssel berni- 
ilesve .Mimién balkonos szobából győ 
nyári! tengeri kilátás Eigyt lines ki­
szolgálás. 1‘ensió csalóitok és magáno­

soknak mérsékelt árak mellett

Modern kényelem. Mérsékelt árak,

szálloda és penzió
Villa Helm - ABBAZIA.
Gyönyörű árnyas kér! és bekerilell 

saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. • Egész éten at nyitva

Tulajdonos: HEIM F..
a tiumei Ue.ik s/.tllónak LM ev óta tulajJvr. sa.

KOV.ús-HKt N K. EMIL Elsőrangú

Rudovits penziója fényképészeti műterem
A fürdő központján, a Curparkkai szemben. JELUSICH

Wli fikvés Lift. Fürdik a házban. FIUME - ABBAZIA
f. , I - tcio , agyarsag találkozó helye iCorso; lAngiollna Fürdői.

pétiden kényelem! Felvételek egész napon át mü-
T323 POIT 23 S veszi es kivitelben készülnek.

ABBAZIA
Heichsstrasse (azelőtt villa Thalien.

.Mimién szóimból kilátás a ten­
gerre. Olvasó, étkező es zeneterein. 
\ illan> világítás, fürdők i. házban. 
Kitűnő konyha. Napi ellátás szobával 
I koronától feljebb.

Mignon Pensió
Volosca (a mold mellett).

fl legszebb és legkényelmesebb 
olthon öoloscában. 

Figyelmes kiszolgálás, -i 
Mérsékelt árak.

Pension Jeanette
lovrana.

Elsőrangú ház n móló közvetlen 
közelében, nagy árnyas kerttel, mely 

a tengerpartig terjed.
Balkonos szobák tengeri kilátással.

Sil« reuen llrto. Menttel! arak. Ki tinó' konyha.
Magyar tulajdonos: Odor Kálmán.

Lovranában Abbázia közvetlen 
közelében)

Bristol Pensió
én

Riviera Pensió

* Quarnero Szállodát és Pensiót»
aéT látogatja minden magyar ember. "WE" 

Tulajdonos: Z1PERA RUDOLF az abbaziai Jeanette szálló veit szakácsa.

= Kitüntetve a nagy loroia-rendtel a svéd király altat =

LOVRANA.
Gyönyörű fekvésű épületek, szép 
kertekkel. Szobák tengeri kilátással. 
Pon'.vs kiszolgálás. Mérsékelt árak. 
— Minden szükséges kényelem. —

Ur PROSPEKTUS 'VB

Kitűnő konyha — Elegánsan berendezett balkonos szobák 
gyönyörű tengeri kilátással. Remek terrasz. Fürdők a házban.

Mérsékelt Arak.
* Családok részére nagy engedmény *

*******

$

ABBAZIA
a Bellevue és Auge Gottes között.

Hideg és meleg étkek.
== Frissen csapolt sör. ==

ZMlérséhrelt dro.lt.

jí magyarok legkedveltebb pen- 
siöja és étterme a

SLATINA
étterem és pensió

>ABBÁZIÁBAN<
szemben a Slat ina fürdővel. 

Gyönyörű árnyas kert. Kitűnő konyha. 
Tiszta italok. — Mérsékelt árak.

hQVRftHn
(Abbázia mellett)

eKÖNIGSVILLAe
elsőrangú szálloda, kávéház és étterem.

Elegáns szobák, gyönyörű tengeri kilátással,
E2it-d.no kor.ylia. 

Magyarok kcdvencz lakhelye
Tulajdonos HERMANN TERÉZ-

Tivoli Szálloda és Pensió
Icici-ben, Abbáziától 10 pereznyire

Gyönyörű, kiránduló hely uzsonákra.
Naponta friss halak, magyar gulyás ós 

sült liba.
Ugyanott szobák is kaphatók gyö- 

nyörü tengeri kilátással.
yv 3"io.tán.37-os ájals:.

Tulaj,Ionos : llíirtll CZ E.

BílBlitiáffll
Himmel Ferdinand Fiume

Via Adria 1. sz. Ziiiaics-ház.
HCészit:

Angol-, franczia-, sport- és amazonruhákat,
JKérsékelt árak. Kifogástalan szabás.
#SS#S#S'S#S-SS-SSS-SS

Május 1.-től, házhoz

eddig eredménytelenül játszott az osz­
tálysorsjátékon •—
még egyáltalában nem kísérelte meg 
abban szerencséjét —— ■■ :r

,2 tényleg főnyereményhez akar

szállítva is. kitűnő minőségű

tej literenként 
ygr- 20 fillérért
kaphat«.: Ljubivtc Jozefinnek a kis áru- _______

csarnokban (Brajda) levő üzletében. ^

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Crményi-tér ö. sz. Steinmann-féle ház.

Peleien 22©. sz

Jj Vi Pontos és előzékeny kiszolgálásban akar 
ji Ki részesülni, az forduljon bizalomteljesen

a legnagyobb szerencsegyüjtődéhez
GÄEDICKE bankházához

ÁZ!. osztály hozása már május hó 23. és 25-én.
Ezen húzásokhoz ajánlunk:

Egész Fél Negyed Nyolczad sorsjegyet
12. •V 1,50 koronáért.

A pénz beküldéshez szükséges postai befizetési lapok ingyen és bementve.

GÄEDICKE
bankház

BUDAPEST, IV,. Kossuth-Lajos-utcza 11

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


